

## お詫びと訂正

『もやもやを解消！ 中国語文法ドリル』（ISBN978-4-384-05784-3）  
の第1刷に編集段階で誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

## 記

### ●11課 58頁 ③

【誤】彼は泳げますか？

【正】彼はスキーはできますか？

### ●23課 107頁 ポイント2 一番下の例文のピンイン

【誤】Zhèyàng xiàolǔ jiù gāoduō le.

【正】Zhèyàng xiàolù jiù gāoduō le.